

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště konané dne 17. 2. 2020

Pověření k zastupování města Uh. Hradiště v orgánech spolku Partnerství pro městskou mobilitu, z.s.

Dne 2. ledna 2020 obdržel rezortní místostarosta Ing. Jaroslav Zatloukal pozvánku spolku Partnerství pro městskou mobilitu, z.s., k účasti na jednání Správní rady spolku, která se uskutečnila dne 16. 1. 2020 v Brně. Na programu jednání Správní rady bylo vyhodnocení aktivit spolku v roce 2019, výsledek hospodaření spolku v uplynulém roce, návrh činnosti na rok 2020 a návrh rozpočtu spolku na rok 2020.

Na základě pověřovacího usnesení č. 94/3/ZM/2019 ze dne 18. února 2019 je na jednáních orgánů uvedeného spolku spojených s hlasováním či aktivitami, které zavazují město Uherské Hradiště k určité činnosti, či plnění závazků nezbytná účast příslušného místostarosty plnění úkolů vyplývajících z činností v oblasti dopravy. Pověřovací usnesení se však z hlediska nutnosti řešení operativního zástupu příslušného místostarosty ukázalo jako neúplné. Aby mohl příslušný rezortní místostarosta v případě, kdy se nebude moci jednání spolku osobně účastnit, určit a pověřit náhradníka bez nutnosti projednání zástupu v orgánech města, je nutná úprava pověřovacího usnesení. Ta by měla umožnit místostarostovi, který plní úkoly vyplývajících z činností v oblasti dopravy, nejen zastupovat město Uherské Hradiště v orgánech spolku Partnerství pro městskou mobilitu, z.s., ale v případě nutné potřeby také delegovat (pověřit) osobu z řad zaměstnanců města Uherské Hradiště, která jej na jednání spolku zastoupí.

Závěr:

Zpracovatel doporučuje Zastupitelstvu města pověřit místostarostu města Uherské Hradiště plnění úkolů vyplývajících z činností v oblasti dopravy k zastupování města Uherské Hradiště v orgánech spolku Partnerství pro městskou mobilitu, z.s., s tím, že místostarosta je oprávněn pověřit výkonem těchto práv dalšího zástupce z řad zaměstnanců města Uherské Hradiště pro případ, že se na jejich výkonu nebude moci sám podílet.

Ing. Radek Chybík
vedoucí odboru správy majetku města